

220千伏谷庄输变电工程开建

确保漯阜铁路等重点工程用电无忧

□晚报记者 付永奇

本报讯 6月12日上午10时30分,随着一声令下,河南省“1811”电网发展提速工程暨220千伏谷庄输变电工程在我市经济技术开发区开工建设。

近年来,我市上下大力实施工业兴市战略,坚持把招商引资和项目建

设作为加快工业发展的突破口,一大批重点项目相继开工建设、竣工投产,对电力的需求也与日俱增。位于市经济技术开发区谷庄村的220千伏谷庄输变电工程,是由省政府统一组织,在全省18个省辖市同时开工建设的电力工程之一,既是省电力公司电网建设重点项目,也是我市重点建设工程。工程计划安装180兆伏安

主变3台,建设220千伏线路6条,110千伏线路12条,10千伏出线6回。本期安装180兆伏安主变1台,建设220千伏线路2条、110千伏线路6条、10千伏出线2回,工程总投资8620万元。

该工程建成投运后,将解决隆达电厂二期2×30万千瓦机组并网发电问题,也为漯阜电气化铁路和宏亿木业

提供电源保证,同时实现城区220千伏双电源供电,110千伏电网实现双环网,为全市经济发展和进步提供更加可靠的电力保障。

相关链接:

“1811”电网发展提速工程

按照省委、省政府的要求,河南省电力公司以“三个集中”的方式实施“1811”电网发展提速工程,包括集

中核准了100项前期项目,集中开工84项重点工程,集中投产100项电网发展工程,新开工项目加上拉动内需电网建设项目,总投资规模超过100亿元。系列电网提速工程的启动,标志着我省进入新一轮电网发展高潮,对推动河南电网快速发展、力争实现我省二季度经济增长10%的目标,具有重要意义。

数千群众泪别好民警张宏涛

□晚报记者 彭慧/文 李寒/图

本报讯 6月12日,周口市公安局综合训练场内,哀乐低徊,婉转悲凉。历经28天跋涉1万公里追逃牺牲在云南边境的英雄民警张宏涛同志追悼会在这里隆重举行。数千名群众含泪为张宏涛送上最后一程(左图)。

当天上午8时,追悼会现场肃穆凝重,场中央悬挂着张宏涛身穿警服的遗像,在一面鲜红的党旗覆盖下,英雄的骨灰盒被鲜花重重簇拥着,两旁的挽联上书:“鞠躬尽瘁,一

片丹心昭日月;爱憎分明,满腔热血铸警魂。”

9时,追悼会在一片啜泣声中举行,低沉的哀乐伴着亲人的哭喊声不断撞击着人们的心灵。张宏涛的妻子史素霞被搀扶着缓缓走过来,她的喉咙早已哭得沙哑,张宏涛19岁的女儿张珊珊被搀扶着也走来了。在现场她撕心裂肺,泪流如注:“爸爸走的前一天还给我打电话说‘珊珊,爸爸离家一个月了,累坏了,想家、想你妈,想躺下来歇歇。’可是,爸爸,我们没有等到您回家,您就躺下了,永远地合上了

您那总是带着血丝、充满疲惫的双眼……”

“多好的警察呀!就这样走了!”专程赶来为张宏涛送行的李长才老人不停地抹眼泪;“他连续一个月,行程一万里去抓逃犯,不愧是人民的好警察!”万果园超市职工王红艳来到现场,只为给素未谋面的张宏涛鞠上一躬;“老师,你一路走好。”张宏涛当民办教师时教过的学生、西华县李大庄村民栾红霞哭着说。

追悼会结束后,张宏涛的骨灰被安葬在周口市烈士陵园。

线索提供 张超 任君箫



优博

58种营养素,均衡全面,让妈妈的爱没有缺憾!

仿生配方成就优博 让妈妈的爱没有缺憾

绿色生活 感受圣元

第一步 购买圣元带有积分标识产品
到商场购买圣元、优博、优聪带有积分标识的产品

第二步 注册用户,填写个人资料
登陆圣元非常宝贝乐园网站 www.sybaby.com.cn,“积分活动中心”,选择“新用户注册”,按流程操作即可注册成活动会员;首次通过网络注册的用户赠送20分的积分。

第三步 累计积分
方式1:登陆账户,揭开包装上的积分码贴纸获取积分码,按提示进行积分。
方式2:编辑20位积分码发送短信到1066916098进行积分。短信编辑格式:每条积分信息最少输入一组织号码,最多可以输入三组织码,请使用#号隔开。

第四步 下订单兑换
方式1:登陆账户,进行礼品兑换。
方式2:拨打服务热线400-8182829 选取您喜欢的礼品,工作人员帮您下兑换订单。

第五步 订单确认后的15个工作日内送到礼品,兑换礼品必须有足够带有积分标志的空包装。

此活动最终解释权归圣元营养食品有限公司所有 详情咨询400-8182829